



ENMIENDA No. 2

INVITACIÓN N° 5000003479

"PROVISIÓN DE RECTIFICADOR, INVERSOR Y BANCO DE BATERIAS"

En atención a lo estipulado en la Cláusula **9 ACLARACIONES Y ENMIENDAS A LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN**, mediante la presente procedemos a enmendar lo siguiente:

En Solicitud de Cotización 5000003479

Donde dice:

4. INSTRUCCIONES PARA LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS

- c) La Oferta económica deberá ser presentada en dólares de los Estados Unidos de América o bolivianos

Debe decir:

4. INSTRUCCIONES PARA LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS

- c) La Oferta económica deberá ser presentada en bolivianos.

Siendo esta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente enmienda.

Santa Cruz, 08 de marzo de 2023